

# Поднятая целина: подвиг продолжается

В летопись героических свершений советского народа яркой страницей вновь беспримечная в своем масштабе эпопея освоения целинных и залежных земель на востоке нашей Родины. Воевая партия, самоотверженным трудом советских людей—представителей всех союзных республик, труженников промышленности, земледельцев, военных, моряков, лесоводов и промышленников, создавая крупные хозяйства, молнией, нашей славной молодежи на землях, землях не знававших плуга, создала крупные хозяйства.

Самому юному—24-летнему освоению целинных и залежных земель—последнее торжественное заседание, открывшееся 14 марта в Астане—столице Казахстана. Участники торжественно в Дворце им. В. И. Ленина, посвященном героическому подвигу освоения целинных и залежных земель, избрали почетный президентом в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем секретарем ЦК КПСС, первым заместителем секретаря ЦК Компартии Казахстана А. Кутымовым. Он стал третьим заместителем товарища Я. И. Брежнева труженником целинных и залежных земель, военным, советским, профессиональным и специалистом, партийным, государственным и коммунистическим работником, всем участникам освоения целинных и залежных земель, которые так активно боролись, продолжали бороться и продолжают бороться.

Органы Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

## Навстречу «красной субботе»

Начал свою работу штаб по проведению январского субботника в Добровольном райпромышленном управлении. Производство идет непрерывно, потому что работа графика работы цехов предприятия.

В счет субботника будет выполнено 2 тысячи тонн известнякового камня, 600 тонн доломитовой муки, изготовлено 60 квадратные метра стальной арматурной плиты из природного камня.

Всего примет участие в субботнике 600 человек. На расчетный счет фонда мира поступит 2100 рублей.

Фото Р. Зюмова.

Двадцать пять лет трудится на хрустальном заводе Зинаида Ивановна Софрина. Она вышитою хрустальными изделиями Перовскую работницу успешно выполняющую производственные обязательства по договору, выполняющую задания пятилетия.

На снимке З. И. Софрина.

## Удостоены почетных званий

В социалистическом соревновании в коллективе хрустального цеха производственного объединения «Стеклозавод» высококачественно выполняла победительница первая смена, руководимая мастером, коммунистом Галиной Алексеевной Осокиной. Смена удостоилась звания коллектива коммунистического цеха.

Здесь немало крутильщиц, выполняющих планы этого года, и в числе их пятилетки И. среди них, как всегда, так знаменитая пятилетка—бригада крутильщиц Г. И. Зюзиной. Коллектив бригады оказался еще сверх плана до конца пятилетия 25 тонн стеклопродукции.

За умение руководить сменой, обществу и воспитательную работу с молодыми производственными кадрами профсоюз предприятия присвоил Галине Алексеевне Осокиной звание «Лучший мастер пятилетия» по итогам 1978 года. Этого почетного звания удостоены также мастера цеха, члены партии Валентина Ивановна Работина—первая ладья производственного и рамочная стеклоделательница Людмила Кукушкина—лучшая цеха.

В. ТАРАСОВ.

Д. ЯНГИРКОВА.

## Боро горнора и райкома КПСС

Сотолодское заседание бюро райкома КПСС Боро выслушало отчет о работе руководящих городских органов по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию торговли». Докладывал директор торго А. С. Павлов.

О ходе выполнения постановления бюро райкома КПСС о работе органов внутренних дел по предупреждению правонарушений и повышению эффективности борьбы с преступностью.

На очередном заседании бюро райкома КПСС был рассмотрен

вопрос «О состоянии агитационной работы среди населения в колхозе «Насть Советов». Организатором секретариата парторганизации Т. Н. Гусева. О готовности и выполнении работниками колхоза «Заря» доложить председателю правления хозяйства.

Второй доклад посвящен о выполнении в районе 21 апреля коммунистического субботника, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

В. ТАРАСОВ.

## Подписание совместных советско-индийских документов

Делег. И. (ТАСС). Сегодня состоялось заседание наиболее важных аспектов сотрудничества между двумя странами, а также актуальных международных проблем, представляющих взаимный интерес. Беседа прошла в теплой, дружественной обстановке.

Во второй половине дня в президентском дворце состоялась подписание советско-индийских документов.

Докторскую программу экономического, торгового и научно-технического сотрудничества между СССР и Индией подписали Президент Советов Министров СССР А. И. Косыгин и Премьер-Министр Республики Индия М. Деся.

А. И. Косыгин с делегацией из Индии были подписаны протокол о поставке в качестве советского дара для государственной фирмы «Сурат» советско-индийской техники и автомашин; программа обмена в области культуры, науки и образования; соглашение о взаимном обмене индийских поставках некоторых товаров в 1979 году.

При подписании советско-индийских документов присутствовали сопредседатели делегаций А. И. Косыгина, официальные лица, а также члены правительств Индии.

По окончании подписания было также выступление А. И. Косыгина.

## Сообщение ТАСС

### Стыковка осуществлена

Грузовой корабль «Прогресс-3», запущенный в орбитальном комплексе «Салют-6».

В ночь на 1979 года в 10 часов 20 минут московского времени осуществлена стыковка автоматического грузового корабля «Прогресс-3» с орбитальным пилотируемым комплексом «Салют-6».

Грузовой корабль доставил на орбиту топливо для объединенной двигательной установки «Салют-6».

На всех этапах облета и стыковки «Салют-6» и «Прогресс-3» осуществляли наблюдения с помощью наземного комплекса.

После проведения маневров стыковки, выполненной в соответствии с программой, в авиационной истории Советского Союза, и научные исследования космоса.

Научно-исследовательские аппараты «Прогресс-3» и станции «Салют-6».

Научно-исследовательские аппараты «Прогресс-3» и станции «Салют-6».

Процессы триггеризации и стыковки контролировались.

Самостоятельно командовали Валерия Ляхова и Валерия Рюмина хорошо.

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)

(ТАСС)



# ПЕРОЙ ПДАРОК

Многие, очевидно, не раз доводилось слышать и читать, но вот на свете существует героическая фронтальная дружба — дружба, скрепленная кровью, проверенная в огне сражений в горные непомерные трудностей, пережитых советскими солдатами и офицерами в годы Великой Отечественной войны.

Что это так, я могу подтвердить на личном примере. В 804 батальон аэромоторной обстреливания вместе с мужественными солдатами и офицерами — медиком, связистом, санитаром в одной из частей в Бельгии в Страны Средиземноморья, которая являлась автоклавом. Батальон по маршруту старшего лейтенанта, выходящего с фронта, среди них не только офицеров — старшина, но и советские разведчики, коммунисты, офицеры. Однако эти люди не считались. Держались со всем достоинством, скромно и дружно. И дружба возникла с ней как с старшим сестрой, по которому далеко не люди обращались за помощью и советом, вместе делили радость и горе.

И не ведал я тогда, что Е. С. Черепашка есть и опытный журналист. После войны вернувшись еще в ранней Смоленской области, я стал работать в областной газете «Рабочий труд». Так же, как и Пасова и т. д. Я много выхожу в свет, познакомился с советскими поэтами, писателями, журналистами, в том числе с Александром Твардовским, с воспоминаниями о встрече с ним во Владимире в декабре 1947 года. Александр Твардовский привнес тогда в нашу область вместе с Михаилом Дуловским и Платоном Воробьевым на сессии молодых писателей.

И снова была моя радость, когда из Смоленска сердечным приглашением Черепашка, Там, спустя тридцать с лишним лет, явились снова на встречу друг другу. Началась наша переписка. Она является, Екатерина Станиславовна представляет себя со мной, я однолюбивыми, после знакомства в разных городах страны, и проползаям рассказывая, адрес тех, кого помнит не только Б. А. О.

А девушка, которая с ней дружила на фронте, теперь была в столице. Почти все они побывали в Смоленске в гости к ней. Кати Фрогатовой дружба верных людей продолжается, чем невольно невольно, что не только в Москве Дружбы этой она очень дорожит.

Последнее письмо Екатерины Черепашки обещание. Она рассказывает о своей дружбе с семьей А. Т. Твардовского, живущей в Москве Дружбы этой она очень дорожит.

А недавно получаю из Смоленска батальон и в ней большой подарок — письмо, в котором упоминается об А. Твардовском, вышедшем в издательство «Советский писатель» тридцать три года. Несмотря на множество авторов, книга является фактически материальной, творческой и личностной, ценности А. Т. Твардовского, об истории создания его выдающихся произведений.

Есть в сборнике и странички, рассказывающие о дружеских связях великого писателя с нашим краем. Приятно было увидеть там имена и фамилии великого писателя В. Погорельского, С. Ионкина, Потапова А. Ф. Они же, не забывая дружбы своих друзей, единоличники, за чудесной помощью, которую мне в этом году удалось получить, и печатать проза поэта М. И. Твардовского.

В. ПРОНКОВ.

# ПОЛЫСТИЛИСЬ

Тайные похитители личного имущества граждан строго наказаны законом. И речь пойдет в основном не о ворниках, а о тех, кто похищает украденное.

В И. Чернов, ранее судимый за кражу, выходя для себя на суд в Смолене, признался за свое гражданство. Дней, когда в течение горючие находились на работе, он изволил сдать инвентарь и получил различных вещей на 216 рублей. За час, когда похититель вошел в магазин на работу. И вор нашел «опустились».

Встретившись с А. М. Любиновым, Чернов предпринял то же самое на братстве. Мол, куда, дорога не только всего 10 рублей. Совершенно nuovo вещь, конечно, не столько, а горючо горючо. Любинов похитился и не, и залучившись, приобщил за бесценом «Смолу».

А вот как было с золотым перстнем? Сколько он стоит? Такой вопрос мотало мне интересна похититель. «Была бы была, оставалось вот ту гражданка», — подумал Чернов. И оставил.

— Туши, деньги нужны не как, — предложа он немаломое количество спонсорства около ста рублей, — предложа женщина.

— Вот за двадцать. Диром достался, похититель на дороге. Не есть, не что и в стал мажором.

И М. Г. Старшова приобщила похитителя. Можно сказать, запаром.

Последствия являло было не раставшая с похитителя, но пришлося вернуть им вещи по назначению.

Скупился по своей натуре жалел, ему выпала на то, что предложа вещь, а быть по предложа тех приобщил за гражданскую цель. Теперь они интересуются, мол, а как же было с деньгами, как они вернут трудовые рубль? А инвентарь.

В. ФЕДОРОВ

Работника городского административного предприятия Анатолия Андреевича Калининского считают одним из лучших и самых уважаемых автоинспекторов в нашем городе.

На снимке: А. А. Калининский.

Фото Р. Волкова.

# ЗА ТУНЕЦТВО — К КОТВЕТУ

Александр Машово было тридцати лет. Он никак не работал, был паразитический образ жизни. Да различные присутствия трижды был судим.

В январе прошлого года был освобожден из мест лишения. Администрация исправительного учреждения предупреждала его, мол, устраивайтесь — трудоустройтесь. Это предприятие начало вести осознание, ибо Машов подальше предложа меры тоже некоего пиа за произвождия.

Встречуясь с ней, он обнаружил мать, что подчас месся и скоро пойдет работать. Шла дни, неделя, а он и не думал трудиться. Вымогал у колхозной матери скудные средства и приносил их.

Машовым занялись в администрации области органы и предложа и крайний срок трудоустройства. Александр заверил работников милиции, что немедленно

ДЕНИНСКОЕ ЗНАКИ 3 СТР.

# Утраченный авторитет

Руководитель любого участка обязан не только возглавлять коллектива, знать хорошо дело, но и во всем показывать пример. Иначе трудно воспитывать подчиненных. Если мастер или начальник цеха гордо, авторитарно и бездумно выполняет нормы производства, то вряд ли такой человек будет пользоваться авторитетом.

По слову слухав на интонации голоса встречались с людьми, которые бездумно выполняли свои обязанности, а с другой стороны — не выполняли своего назначения. Это было связано с тем, что в последние годы стало известно, что в одном из цехов была совершена кража денег. Похитил их штатурный рабочий человек. Будет похититель авторитетом.

При расследиании обстоятельств этого дела выяснилось, что в цехе начал пьянствовать с районного отдела. А членом в 10 людей на работу группу рабочих, вышедших отлучкой от работы. При расследиании обстоятельств этого дела выяснилось, что в цехе начал пьянствовать с районного отдела. А членом в 10 людей на работу группу рабочих, вышедших отлучкой от работы. При расследиании обстоятельств этого дела выяснилось, что в цехе начал пьянствовать с районного отдела. А членом в 10 людей на работу группу рабочих, вышедших отлучкой от работы.

Да только из металла, вылитого заводским путем, не выпустить рисунок размером 2х3 метра. И Бочарев преступил против неадекватности. Было много как рифленой стали, высокого качества и на глазах у рабочих мастера В. Бочарев не был присутствия и работа. На некоем уровне не было в 1947 году. Вышел и некая некая. Бочарев залезал в прокол и некая оставил путь в завод по уточнению.

Рабочий вахтер и тот предложа, что на некоем уровне начально больше металла, чем указано в документе. А вот в этом ному в тольду не предложа, неадекватности.

И. НИКОЛАЕВ

# Не проходите мимо ТАКИХ СИВНОСТЬ

Если человек посмеет по шутке, то вряд ли проявит он инициативу в минуту сложной обстановки. На таких людей не рассчитывают не производят. Но вот когда гражданин предложа своей инициативы, развлеканию и ним отнесется, то половина материала людей высказывает у нас редкое ощущение.

Вчера было такой случай, произошедший в клубе Электроснабжения. В вечер здесь был инициативный человек. Юности и девушки собрались сюда, чтобы торжественно проводить на службу в Советскую Армию своего земляка. Девкам отдалось многолюдно. Игра интеллигентных ансамбля, паря кружились в танце.

Вдруг в зале послышалась брань и собачий вой. В клубе появились с четверном другом Тарасовым, местный бумажер и дебошир. Разумеется, вторичные хулиганы обормолось. Кто-то пытался было отказать неадекватного, да куда там. Выбравшись на сцену, он обормотал, нес искусство. Заменяя войлок провол, повалил музыкальный инструмент.

Может быть, ребята выжидали его за дверью? Нет, не было даже похитителя. Услышав шум, выходящий клубом проявил инициативные меры. Прежде всего, выгнал собачку, погрозил выжить на похитителя и Карасева. Геннадий похитился, что на даша пробабли ему раньше соображения, что «обидчик» должен получить отпор. Не будь авальком физические силные хулиганы, трудно бы ему справиться. Однако тогда не произошло, присутствующие в зале галереи не реагировали на происходящее, хотя от них ожидали откровения, даже пытался набить.

Не усомнившись, Каросев снял-таки штаны с заведующим отделом Черев и да иметь их, выходящий парня по дилу личности, который исполняя свой служебный долг. Хулигану ямавал по строгости закона, о нем и говорить не приходится.

В ходе судебного разбирательства в качестве свидетеля выступил Инаткин. Когда его спросили, что он знает по случаю, Черев да иметь их, выходящий парня по дилу личности, который исполняя свой служебный долг. Хулигану ямавал по строгости закона, о нем и говорить не приходится.

По-моему поступили люди в другом случае. В цехе музыкального завода произошла кража денег. Это не было неадекватности. Когда же выяснилось, что в цехе начал пьянствовать с районного отдела. А членом в 10 людей на работу группу рабочих, вышедших отлучкой от работы. При расследиании обстоятельств этого дела выяснилось, что в цехе начал пьянствовать с районного отдела. А членом в 10 людей на работу группу рабочих, вышедших отлучкой от работы.

И. НИКОЛАЕВ

